



RAF SECTOR

NEWS CLIP

09/08/2022



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Dainik Jagran, Lucknow, (UP)

द्रुत कार्यबल 91 बटालियन लखनऊ द्वारा हर घर तिरंगा कार्यक्रम का किया गया आयोजन

बिजनौर लखनऊ (निज संवाददाता) । राजधानी लखनऊ के बिजनौर थाना अंतर्गत स्थित 91 बटालियनए द्रुत कार्य बलए लखनऊ द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव के



तत्वाधान में फहर घर तिरंगा अभियान का आयोजन किया गया आजादी के अमृत महोत्सव के तत्वाधान में हर घर तिरंगा अभियान के तहत तिरंगा रैली एवं राष्ट्रीय ध्वज के वितरण का आयोजन 91 बटालियनए द्रुत कार्य बल द्वारा कुरौनी गाँव एवं आस.पास के क्षेत्रों में किया गया । 91 बटालियनए द्रुत कार्य बल के कमाण्डेन्ट श्री अमिताभ कुमार द्वारा सभी उपस्थित गणमान्य व्यक्तियोंए ग्रामीणों एवं छात्रों का आवाहन किया गया कि सभी लोग अपने घरों में 13 से 15 अगस्त के बीच राष्ट्रीय ध्वज फहराये । इस अभियान में सभी के सक्रिय सहयोग की अपेक्षा करते हुए राष्ट्रीय भावना से उत्प्रेरित होकर राष्ट्रीय विकास में योगदान करने का अनुरोध किया । इस अभियान के दौरान भारी संख्या में ग्रामीणए छात्र.छात्राएण् शिक्षकगण तथा 91 बटालियनए द्रुत कार्य बल के सभी राजपत्रित अधिकारीए अधीनस्थ अधिकारी एवं जवान उपस्थित रहें ।

आर० पी० एफ० द्वारा अमृत महोत्सव के तत्वाधान में हर घर तिरंगा अभियान का किया गया आयोजन

नितिन पटेल

सरोजनी नगर(विधान केसरी)।
आजादी के अमृत महोत्सव के
तत्वाधान में "हर घर तिरंगा अभियान
के तहत तिरंगा रैली एवं राष्ट्रीय ध्वज
के वितरण का आयोजन 91
बटालियन, द्रुत कार्य बल द्वारा कुरौनी
गाँव एवं आस-पास के क्षेत्रों में किया
गया। 91 बटालियन, द्रुत कार्य बल के
कमाण्डेन्ट श्री अमिताभ कुमार द्वारा
सभी उपस्थित गणमान्य व्यक्तियों,
ग्रामीणों एवं छात्रों का आह्वान किया
गया कि सभी लोग अपने घरों में 13
से 15 अगस्त के बीच राष्ट्रीय ध्वज
फहराये। इस अभियान में सभी के
सक्रिय सहयोग की अपेक्षा करते हुए राष्ट्रीय भावना से उत्प्रेरित होकर राष्ट्रीय विकास
में योगदान करने का अनुरोध किया। इस अभियान के दौरान भारी संख्या में ग्रामीण,
छात्र-छात्राएं, शिक्षकगण तथा 91 बटालियन, द्रुत कार्य बल के सभी राजपत्रित
अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी एवं जवान उपस्थित रहें।



आरणफ ने निकाली घर-घर तिरंगा रैली



जनवाणी संवाददाता, परतापुर

आरणफ कैंप से बटालियन ने सोमवार को तिरंगा रैली निकाली। जिसमें उनके कमांडेंट राजेंद्र प्रसाद के नेतृत्व में आजादी का अमृत महोत्सव हर घर तिरंगा कार्यक्रम के तहत तिरंगा रैली का आयोजन किया गया।

रैली में दीपक कुमार और नरेंद्र ने बताया कि इस रैली के माध्यम से आम नागरिकों को

हर घर तिरंगा घर-घर तिरंगा के बारे में प्रोत्साहित एवं जागरूक किया गया। रैली की शुरुआत 108 बटालियन कैंप से होते हुए सुभारती मेडिकल कॉलेज से कंकरखेड़ा के लिए रैली टीम में वापसी हुई। इस रैली में सुभारती मेडिकल कॉलेज के अधिकारियों के साथ-साथ छात्रों ने भी भाग लिया।

हर घर तिरंगा के तहत जगाई देशभक्ति की लगन



हर घर तिरंगा के तहत हाथ में तिरंगा झंडा लेकर झूमते बच्चे।

भास्कर न्यूज|पठानकोट

देश की आजादी की 75 वीं वर्षगांठ को पूरे भारत में आजादी की अमृत महोत्सव रूप में मनाया जा रहा है। इसी क्रम में सी- 114 वाहिनी द्रुत कार्य बल के जवानों द्वारा हर घर तिरंगा प्रोग्राम के तहत सरना गाँव के सरकारी हाई स्कूल में हर घर तिरंगा प्रोग्राम का आयोजन किया गया, जिसका नेतृत्व 114 वाहिनी द्रुत कार्य बल के उप कमांडेंट कैलाश चंद ने किया।

प्रोग्राम के दौरान स्कूल के बच्चों और लोगों को आजादी के महत्ता व

देशभक्ति के बारे में बताया गया। इस मौके पर उप कमांडेंट कैलाश चंद ने बताया की प्रोग्राम का मुख्य उद्देश्य देश के प्रति नागरिकों के दिल में देशभक्ति की भावना को जगाना है ताकि आम नागरिक के दिल में, अपने देश के प्रति प्रेम की भावना जागृत हो। प्रोग्राम में द्रुत कार्य बल के निरीक्षक जगमिंदर सिंह, सहायक उप निरीक्षक सतीश कुमार, हवलदार शाम लाल, स्कूल के हेड टीचर रविकांत, सुरेखा, अजय कुमार, पंकज कुमार, भावना शर्मा, मीनाक्षी, मोनिका, विकास, कविता, वंदना, अनु बैस उपस्थित थे।

Photos of Deployment/Fam-Ex/Other Activities of RAF



108RAF DISTRIBUTED NATIONAL FLAGS UNDER "HAR GHAR TIRANGA" PROGRAMME,
MEERUT, (UP)

सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।